



Distance udvalgsmøde

telefonmøde
24. juni 2018

Til stede:

Ole Jessen
Marianne Olesen

Ikke til stede:

Karen Arkesteijn med på Skype

Ansvarlig for
Videre forløb

	1 Godkendelse af dagsorden
	2 Mentor/ambassadør ordning Der er afholdt møde med enkelte interesserede, hvor der er lavet projektbeskrivelse. Udvalget beder DRF om at offentliggøre projektbeskrivelserne. På Facebook – DRF Distance gøres opmærksom på ordningen og efterspørges interesserede.
	3 Nyt medlem i udvalget Udvalget afventer svar fra bestyrelsen efter indstilling om nyt medlem.
	4 Cups Ole har lavet et overblik, som DRF administrationen følger op på med de nye resultater og ligger det på hjemmesiden. Karen laver overblik over hvem der har fået T-shirts og Ole følger op på at der sendes T-shirts til de øvrige. Kassen med T-shirts følger rund til stævner i Jylland, administrationen får ved Københavnerriktet T-shirts, som de kan sende til Sjællandske ryttere.
	5 Planlægning af kurser og møder Der følges op på deltagerlisten til youngsterdagen. Vi undersøger akkommodation til distanceweekenden.
	6 Evt. Overvejelse ift. Reglement: Opstaldning ved stævner ved start af S-klasser Forespørgsel om flytning af LA-cuppen tilgodeses ikke grundet for kort tid mellem de 3 LA cups. Idealtidsklasser: drøftet Næste møde: mandag den 16. juli